

以我媒体
扬您美名

广告热线—

8273208

我的童年趣事

香报小记者 咸宁市实验小学503班 董子康

童年的我是多么幼稚啊！做过许多傻事，虽然有很多已经忘记，唯独有一件童年的趣事印在我脑海里，让我记忆犹新。

有一次，妈妈让我去买盐，买到盐的我很好奇，拆开盐袋一看，白白的，但为了追求我的完美。我心想：给盐变个魔术，让盐变得闪亮的。怎么让它变白呢？对了，之前妈妈淘米就会

把大米变得白白的，那我不也可以淘盐？我兴冲冲的跑到厨房，把盐放在碗里，像淘米一样悠闲的洗盐。洗了一下，淘起来一看，果然比之前变得透亮一点。我心想：我好像听过谁说钻石透亮无比，洁白如镜，于是，我打起了坏主意。要不还泡一下，泡的跟钻石一样美送给妈妈，妈妈一定会夸我特别能干的。过了一会儿，我看

碗里都是水。我跑去跟妈妈说：“妈妈，盐闹鬼了，之前我变钻石的盐不见了，你一定要帮我找回来。”

妈妈过来一看，发现盐水中没有盐了。便对我说：“傻孩子，盐放在水里不就融化了吗？”我这才明白，盐已经融化了，此刻的我羞愧不已。

每次想起这件事，我都会忍不住笑，笑自己傻，笑自己无知，笑自己天真。

生命的力量

香报小记者 咸宁实验外国语学校 408班 张佩恩

生命是宝贵的，任何动植物，任何人都一样。只要有一丝希望，他们都会去争取生存的权利。

几天前，爸爸带我去钓鱼，连续好几次，上钩的都是大鱼，这让我非常开心。但令我震惊的是：这些鱼儿上钩后就不停的摇摆身体，而不是待着“等死”。鱼儿的这种求生欲望令我感动！

春天，是外出游玩的好季节，很多人在这个时候选择去野外郊游。记得去年春天，我们全家选择了一处崖边的地方（悬崖边有栏杆，而且也没有靠很近），在一棵松树阴下野餐。那真是一

棵巨大的苍松啊！树干粗大而挺拔，支撑着无数的枝条，枝条又长又细，有的甚至超过了崖边！无数尖尖鲜绿的叶子散发着浓烈的清香，这让我感到惊讶！春夏秋冬，四个季节，这棵苍松无需让人浇灌、无需让人施肥，就这样一直挺立不倒。它坚持了一个又一个寒冷酷暑；挺过了又一次狂风暴雨；经历了一天又一天风吹日晒，依然挺立在这里，这种坚持和勇敢令我感动！

在2005年中央电视台春节晚会上，著名聋哑艺术家邰丽华老师带领着21位聋哑人表演了《千手观音》，

震惊世界。她们没有像正常人那样敏锐的听力和动听的嗓音，却表演出如此优美的舞蹈，这让我更加敬佩她们！在生命面前，她们选择了珍惜，珍惜这来之不易的一丝希望让自己活得更精彩。这种珍惜生命的精神，令我佩服。

鱼儿的求生欲望，苍松勇敢的精神，邰丽华老师以及21位聋哑人对生命的珍爱。使我的心灵受到了强烈的震撼。是啊，生命就是通过努力去创造美好，创造一个又一个属于自己的缤纷世界。

难忘的联欢会

香报小记者 咸宁实验外国语学校 503班 李天乐

“读万卷书，行万里路”这学期，学校组织了研学旅行，让我们兴奋不已。你要问研学最有趣的是什么？我要告诉你，那就是联欢会了。

联欢会的晚上，各种节目，精彩纷呈，让人眼花缭乱。

晚会的第一个节目就带动了全场。教官向台下的我们做了个手势，问：“你们谁会跳海草舞的来毛遂自荐一下。”一开始大家你问问

我，我看你的，都十分害羞。但过了一会儿，几个胆子大的带头上台了。“一颗海草，海草，海草，海草……”一句熟悉的歌词。我们全场都跟着哼了起来，甚至有些人还在台下一起舞动身姿。看，他们跳得多好啊，一个个身体往前一伸，脑袋一扭，双脚一趴，那优美的姿势真是美极了。

开场就已经这么嗨了，中间的表演，难道会差吗？

我印象最深的，是二班合唱的一首歌。名字叫做《绿色》。它的旋律朗朗上口，让我们一听就沉迷其中。还有一名男生专门配舞，他跳得十分好看，脚尖轻点，人朝着空中飘去。落下脚圈旋转，身子跟着一起旋转。看得我们十分的痴迷。

节目很精彩，同学们很认真，让我很难忘。这次的联欢晚会可以说给我们带来了一段难忘的记忆。

“新时代好少年”观后感

香报小记者 咸宁实验外国语学校 405班 田慧欣

我们都是新时代好少年，积极进取、吃苦耐劳是我们学习的目标。在十位新时代好少年中我最敬佩的是一位来自延安的“小小红色讲解员”——张力文。

张力文每个星期都要背一篇长达一千多字的演讲稿，每次都背到晚上十一点多。她每周会当一次“小小红色讲解员”，为来到延安的游客讲解红色故事，让他们了解红军的故事，热爱脚下这片令人热血沸腾的土地。张力文的讲解别具风格，她的演讲稿生动活泼，加上优秀的口才，博得了旅客朋友们的喜爱。张力文的外公是老革

命，她从小就常听外公讲红军长征和在延安的革命故事，对红色文化充满了感情。为了能成为“红领巾志愿者”讲解员，张力文从三年级开始就参加了“小小讲解员”辅导班，每一个手势、每一个眼神都反复练习，付出了很多的时间和精力。

2018年4月，通过层层选拔，张力文终于如愿加入了“桥儿沟鲁艺旧址”的红领巾志愿者讲解员队伍。从此，她更加刻苦训练，一有时间就去鲁艺旧址为游客讲解，她还将革命故事和艺术表演融合在一起，以讲、唱、跳的形式把延安时期的经典故事呈现给

游客。闲暇时间，张力文经常与其他小讲解员互相传递经验，互相讨论每一次讲解的收获。除此之外，她还经常在各个学校、小区进行义务讲解，激发大家对家乡的热爱之情。

张力文是一个全面发展、活泼大方的延安精神小小讲解员，学习红色传统、感悟革命精神、传承红色基因、弘扬延安精神……她和每一个新时代好少年一样，身上都有很多可贵的精神值得我们去学习。我一定要向她（他）们学习，争取成为下一个“新时代好少年”！

炎热的夏天

咸宁市咸安区实验学校
五(2)班 麦学谦

鸟语花香的春天过了，我们迎来了烈日炎炎的夏天。这是一个令我讨厌，又令我欢喜的季节。

我喜欢夏天，因为夏天来了，暑假也就快到了，这也意味着我远在深圳的表弟即将回来，表弟回来我们可以一起去游泳。去年夏天，我和表弟一起学游泳，尽管开始学的时候，我们“喝了”不少水，但是学会后，我俩就像两条快活的小鱼，在泳池里有说有笑、嬉戏打闹，十分开心。

夏天里，我和表弟还可以一边吃着美味的冷饮，一边玩着游戏。我最喜欢的游戏是躲猫猫，因为我是躲猫猫“高手”。我可以很轻松地躲在床底下、衣柜里或是爷爷的电脑桌下，并且做好掩护不被人发现。每次看到表弟到处找我时，我总是偷着乐。趁着表弟不注意，我会悄悄出来吓他一跳……

虽然夏天有很多让我开心的事情，但夏天也有让我讨厌的地方。在我看来，夏天最让人可恨的是蚊子，每当我坐下，蚊子就在一旁“唱歌”，时不时还“亲吻”一下我的脸蛋、腿或者手臂。特别是到了晚上，出去散步，回来时总会收获几个“大红包”，痒得受不了。

夏天还有一些令人讨厌的地方，比如夏天很热。夏天的中午或者下午，推开门，一股子热浪总能冲进家门。夏天的雷阵雨也下得很猛烈，虽然会降温，但是会挡住我们出行的步伐。每到这些时候，我哪里也去不了，只能躲在家里写作业或者看电视。

我喜欢夏天，这个让我欢喜，让我忧的季节。

（指导老师：李凤萍）

